

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μαρούσι, 21/03/2019

Συνάδελφοι.

Τα ΕΛ.ΠΕ αποτελούν ένα από τους κορυφαίους ομίλους στον τομέα της ενέργειας στην Ελλάδα και την Νοτιοανατολική Ευρώπη με δραστηριότητες σε 6 χώρες. Η στρατηγική σημασία των ΕΛ.ΠΕ για την χώρα συνδέεται με την εξαιρετικά κρίσιμη αποστολή τους που αφορά στην έρευνα υδρογονανθράκων, στην διύλιση πετρελαίου, στην αποθήκευση των εφοδιασμό και την εμπορία πετρελαιοειδών, μεταξύ άλλων, που αποτελούν τομείς κρίσιμους όχι μόνο για την εθνική οικονομία αλλά και για την εθνική άμυνα και την ενεργειακή ασφάλεια.

Η κυβέρνηση, συνεχίζει μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, την προσπάθεια εκποίησης της εθνικής ενεργειακής βάσης υπονομεύοντας την όχι μόνο την ανάπτυξη αλλά και την ασφάλεια της χώρας, την στιγμή που με πρόσχημα τις μνημονιακές δεσμεύσεις, εξακολουθούν να προωθούν το έγκλημα πώλησης του ποσοστού 35% του Δημοσίου που κατέχει στα ΕΛΠΕ, σε ξένα συμφέροντα τα οποία επιβουλεύονται όχι μόνο οικονομικά αλλά και γεωστρατηγικά την ευρύτερη περιοχή.

Δεν χαρίζουμε τίποτα, οφείλουμε να μείνουμε ενωμένοι επιδεικνύοντας την μέγιστη δυνατή σοβαρότητα και αγωνιστικότητα, λέγοντας ΟΧΙ στις πολιτικές που θέλουν να ξεπουλήσουν τα ΕΛΠΕ, καταδικάζοντας μια χώρα σε ένα αύριο χωρίς ελπίδα.

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού του Σωματίου μας για την αποτροπή της πλήρους ιδιωτικοποίησης, σε συνδυασμό με τις αποφάσεις για συμπόρευση με τα υπόλοιπα Σωματεία του Ομίλου, η Π.Ε.Π.Ε.Κ.Ο συμμετέχει (Πανελλαδικά) στις απεργιακές κινητοποιήσεις (μία 48ωρη και μία 24ωρη), οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 28, 29 και 30 Μαρτίου 2019, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν πρόκειται να συμβάλλουμε με κανένα τρόπο στην υλοποίηση μιας τέτοιας καταστροφικής απόφασης, της οποίας τις συνέπειες θα πληρώσουμε όλοι οι Έλληνες

Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά και αγωνιστικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις που εξήγγειλε το Σωματείο μας, με πίστη στο δίκαιο αγώνα μας και αποφασιστικότητα έως την τελική δικαίωσή μας.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 28-29-30 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΩΝ ΕΛΠΕ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος


Σ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας


Μ. ΚΑΡΑΒΙΤΑΚΗΣ